
 

       
 
Al Direttore Generale  
 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: trasmissione del modello di dichiarazione ai sensi dell’art. 14, comma 
1, lettere d) ed e) e comma 1 ter del D.Lgs. n. 33/2013, del D.Lgs. n. 39/2013 
nonché del D.P.R. n. 62/2013; aggiornamento delle dichiarazioni inviate in 
data 18 febbraio 2020 (prot. n. 1151/I e n. 2908I/) - integrazione. 
 
 
Ad integrazione delle dichiarazioni di cui in oggetto, rilevato che, nella compilazione 
dell’allegato 1 della “dichiarazione di assenza di situazioni di conflitto di interessi” di cui al 
D.P.R. n. 62/2013 “Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti pubblici, 
a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165. Pubblicato nella 
Gazz. Uff. 4 giugno 2013, n. 165”, nel dare atto della nuova attività autorizzata inerente la 
funzione di membro del Comitato scientifico del Consorzio PAN e la correlata collaborazione 
alla realizzazione del quaderno tematico n. 5, è sfuggito di mantenere il richiamo alle 
precedenti attività autorizzate relative all’ultimo triennio, si riallega edizione integrata della 
dichiarazione medesima con relativa scheda All.1 emendata dall’errore di compilazione 
sopra richiamato, nonché completa di ogni elemento descrittivo di dettaglio delle 
collaborazioni autorizzate svolte nell’ultimo triennio. 
Allo stesso tempo, sebbene l’informazione risulti ridondante, si reinvia nell’occasione anche 
la “dichiarazione ai sensi dell'art. 14, comma 1, lettere d) ed e) e comma 1 ter del D. Lgs. n. 
33/2013, del D. Lgs. n. 39/2013 nonché del D.P.R. n. 62/2013” integrata della menzione 
della carica di componente del Comitato scientifico del Consorzio PAN. 
 
Cordiali saluti, 
 
 
 

 
Il Direttore 

Area Infanzia e Adolescenza 
ALDO FORTUNATI 
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